

Моделирование влияния
производительных
государственных расходов
на подушевое потребление

Эдуард Косолапов

9 декабря 2021 г.

Производительные расходы

- Что такое производительные госрасходы?
 - Классическое определение (IMF, 1995).

Производительные расходы

- Что такое производительные госрасходы?
 - Классическое определение (IMF, 1995).
- В настоящей работе это расходы на:
 - строительство
 - инфраструктуру
 - здравоохранение
 - науку
 - образование

(Кудрин, Кнобель, 2017)

Исследовательский вопрос

- Как доля производительных госрасходов влияет на подушевое потребление?

Исследовательский вопрос

- Как доля производительных госрасходов влияет на подушевое потребление?
- При помощи модифицированной модели Рамсея (Норкина, 2018) получить мультипликаторы влияния производительных госрасходов на потребление в состоянии равновесия.
- Сравнить полученные значения между группами стран (какими?).
Значимы ли различия?

Использованная литература

- Кудрин, Кнобель, 2017. Бюджетная политика как источник экономического роста // Вопросы экономики. 2017. № 10. С. 5—26.
- О.А. Норкина, 2018. Модель Рамсея с финансовой репрессией и государственными закупками // Экономический журнал ВШЭ. 2018. Т. 22. № 4. С. 631 – 661.
- IMF, 1995. Unproductive Public Expenditures: A Pragmatic Approach to Policy Analysis // IMF Pamphlet Series. No. 48.